

最美全家福

从婴儿到初中生,照片记录下嘉祥五胞胎成长记忆

孩子开心,所有付出都值得



上:现在的五胞胎和父母。本报记者 李岩松 摄

左:刚出生时的五胞胎。

右:孩子们6岁时的照片。

本报济宁1月27日讯(记者 孔令茹 李岩松) 对于嘉祥五胞胎的父母李秀立、轩荣华夫妇来说,12年来的辛苦付出,终于看到了成果,5个可爱的子女如今都已成为中学生。为给孩子们的成长留下纪念,五胞胎家庭每年都要拍一张全家福,从刚出生的小婴儿到12岁的初中生,不由得让人感叹“时间都去哪儿了”。

12年前,李秀立、轩荣华夫妇俩的五个孩子在济宁出生,由于是7个月的早产

儿,5个孩子生命体征都不稳定,其中最小的孩子体重只有一斤二两,孩子们只能在保温箱接受治疗。在这期间,医院向夫妻俩下了5次病危通知书。“不确定明天还能不能再见到我们的孩子,那种感觉太难过了。”现在回忆起来那一个月的煎熬期,母亲轩荣华眼眶还是泛红了。

走进五胞胎的家里,客厅墙上挂满了家人的合影。从百日照、1周岁、2周岁……望着墙上一张张全

家福,李秀立和轩荣华感慨良多。“现在还能回忆起孩子们刚出生那会的场景,当时还发愁怎么才能把这5个孩子抚养长大,真不敢想象一转眼孩子们都12岁了。”轩荣华说着这话,身边5个孩子“妈妈,妈妈”喊得亲热,就是这一个个笑容,让他们夫妻俩觉得一切付出都很值得。

现在,孩子们都上初二了,课业辅导的任务重了,夫妻两个人是“有心无力”,既没有能力亲自辅导功课,也

没有条件送到辅导班。好在孩子们很懂事,当年体重最轻的老小担当起了辅导哥哥、姐姐学习的任务。5个人互相学习、互相辅导,给爸爸、妈妈省了很多心。

最让夫妻俩感动得是,孩子们很理解父母的辛苦。老二学会了开关煤气,放学回家就会帮忙温饭。如果爸爸、妈妈生病,他们还会给倒水、泡面。“能懂得感恩,长大后能够独立、自强,这就是我们对孩子最大的期望。”夫妻俩说。

晒最美全家福 分享温情故事

本报济宁1月27日讯(记者 姬生辉 孔令茹) “最美全家福”征集活动首日,多位读者拨打本报热线电话,询问如何参与到这项温情活动中来。大家在纷纷报名的同时,也讲述了全家福背后的温馨故事。

27日一大早,“全家福”征集活动的热线电话便响个不停,广大读者和市民们纷纷询问如何报名参加活动。除热线电话外,本报《今日运河》官方微信平台也引来广大年轻市民的参与。微友“蕾蕾Yoyo老师”说,她和老公2012年底结婚后,2013年初,她和老公带着公公,自己的父母亲一起到云台山旅游,拍下了一张全家福。“19天前,我们有了自己的小宝宝!感恩!”“蕾蕾Yoyo老师”希望,以后家人的生活更加美满。

截至27日下午5点,本报共接到近20个家庭报名。大家在晒全家福的同时,也向记者讲述了一个个温馨幸福的故事。“最美全家福”征集活动正在火爆进行中,期待您拿出珍藏的全家福,与我们分享照片背后的幸福故事。

此次活动面向济宁城区家庭开展,市民可通过以下报名。

- 1、热线电话:2110110
- 2、电子邮箱:yunhe2110110@126.com
- 3、微信报名:添加今日运河官方微信“yunhe2110110”(报名时请注明“最美全家福”字样,还要留下您的姓名及联系方式。)

报名方式

尼山上修习“太极十二拍”

本报孔子国学冬令营首日赴尼山感受人文气息



本报济宁1月27日讯(记者 刘兴权) 本报孔子国学冬令营报名首日,本报的报名电话就响个不停,众多中小学生和家

长对这项活动十分感兴趣。报名首日,本报接到40多个咨询电话。为让孩子们过一个有意义的寒假,本报经过精心策划,首次组织冬令营活动。据主办方负责人介绍,此次国学冬令营住宿条件优越,学员们将入住三星级酒店曲阜市机

关招待所,并作为本次活动的营地。同时教辅人员全程辅导,记者全程跟随,为孩子们提供全方位护航。

冬令营首日,学员们将前往孔子出生地——尼山,参观夫子洞、尼山孔庙、尼山书院、观川亭。感受完圣人出生地的人文气息后,学员们将在尼山上修习“太极十二拍”,在活动锻炼的同时促进孩子们交流。

午餐后,学员们前往

孔子六艺城。在这里,学员们将欣赏开城迎宾礼表演,体验完优雅的人洋仪式后,在御府乘坐仿古御车,跨越时空,踏上孔子当年周游列国的艰难历程。同时欣赏孔子六艺城艺术团奉献的精彩演出。随后在孔子故里园中自由漫步,观看民俗风情表演,了解纺线、织布、捏面人、摊煎饼等民间艺术活动。

晚餐后,举行开营仪式暨联欢晚会。

目前,本报孔子国学冬令营报名正在火热进行,人数有限,请家长尽快来电报名。报名咨询电话:2350110,13280093262。

为了你,这温泉流淌了千年 国家AAAA级旅游景区

天愈冷·汤愈暖

千年古汤地·观唐真温泉

自然于人是一种风景,也是一种境界。久在樊笼里,复得返自然,这一刻,寄情山水间,温泉泊泊,放松心情,偷得浮生半日闲,在千年温泉水中享受此刻诗意地憩居。

自驾游线路:日东高速-临沂、沂南、沂水口-南行12公里 报名热线:0537-2233669/18653799117

临沂·汤头 0539-8018888 www.sdgtwq.com

本报济宁1月27日讯(记者 刘兴权) 本报孔子国学冬令营报名首日,本报的报名电话就响个不停,众多中小学生和家